

不是所有的爱情都能以婚姻作为圆满大结局,其实,当好一个“前任”,不仅事业可能转运,连公众形象都会与之前完全不同。看娱乐圈中的恋爱故事,学习如何从“前任”这个身份修炼出一身“好评”吧!



不甘只是朋友,却庆幸仍然是朋友

【文/蔡娴】

胡歌&薛佳凝:情出自愿,事过无悔

在娱乐圈,对于前任在媒体面前闭口不谈才是最大的尊重吧。之前的薛佳凝就是如此,在胡歌刷屏大火的那段时间里,有媒体问到她和胡歌的感情,和很多人迫不及待想搭上前任的热度火一把不同,薛佳凝面对记者的提问竟然摆摆手说:“他现在太火了,我不想参与这些话题。”

2004年,薛佳凝和胡歌相识于《天下无双》的片场,2006年2月两个人正式确立恋人关系。其实当时胡歌和薛佳凝的恋情是被很多人祝福的,薛佳凝比胡歌大四岁,所以在这段恋情中处处照顾着对方。

可是好景不长,胡歌在2006年拍摄《射雕英雄传》期间,遭遇了严重的车祸。在经过了六个半小时的抢救之后,胡歌终于从鬼门关上走了回来。胡歌受伤需要疗养,薛佳凝就停工一年当起了小护工。那一年是薛佳凝事业上升的阶段,薛佳凝为了胡歌,一直在他身边悉心照料。信佛的她为了让男友早日康复,吃素一年想用诚心感动上苍。胡歌康复后复出,薛佳凝担心男友工作劳累,经常飞到他身边给他煲汤,照顾他的衣食起居。当时如胶似漆的两人无疑是相爱的,要不然胡歌也不可能不顾公司的阻拦让薛佳凝成为他第一个公开的女友。

从治疗到后期整形康复,薛佳凝都全程陪护。胡歌在她的照料下,恢复得很快。可惜感情这东西向来情深,奈何缘浅。这段昔日的恩爱情侣最终还是走到了尽头,对于这段姐弟恋的分手原因大家猜测纷纷。胡歌也在公开采访中感谢过女友照顾自己,他曾说:“我最大的遗憾,可能没有办法弥补,我始终没有在媒体面前,没有在大庭广众下去感谢过她。”

在鲁豫的节目中,胡歌谈到旧爱薛佳凝时黯然落泪,感慨说:“她是真的很好”。当鲁豫表示“现在是正好的时候”时,胡歌没有回答,而是沉默了很久。而作为当事人的薛佳凝对于这段恋情可是一句话都从未提过,也没有像一些女星大哭委屈,毕竟薛佳凝与胡歌在一起的时候确实是付出不少真心的,胡歌车祸的时候也是她一直在照顾,就连胡歌自己也说薛佳凝是个好女孩,是自己错过了她。

如今38岁的薛佳凝依旧单身,总免不了被问到胡歌,但她能说的,最多也只是祝福的话语:“我觉得作为好朋友,特别为他高兴,他演出了自己一直希望的,他对自己是非常有要求有梦想的人。作为一个演员,能够通过自己的努力,在作品上让别人喜欢,就是非常值得尊敬的。而且,也希望好好去保护。”

或许因为当时他们美好的爱情感动了太多了,许多有执念的CP粉心心念念求他们复合,可过去了就是过去了,两人均表示还是朋友,却难再成恋人。如今,他们一个成为了大热的一线演员,一个还是默默演戏的三线艺人。可人生本来就是遗憾不断,薛佳凝更明白,任何时候都不能丢失自己。虽然除了“哈妹”以外,薛佳凝几乎没有大红大紫的角色,但她依然安安静静、低调地一直在拍戏。虽然现在物是人非,但再被抬上热搜冠上胡歌前女友的帽子,对薛佳凝这个善良低调的妹子来说没有任何意义,因为她真的不需要。在恋爱的时候她是悉心照料对方的好女友,在分手后她是不借胡歌炒作的好前任。

